

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

【本報評】中華桌協昨天召開會員審查會議，由九人小組審查，通過二百五十八位新的個人會員，
將在本月三日舉行典禮。

本協昨通過資格審查
二五八位新會員入會
報訊】中華集郵協會
臨時理事會確認其會員

〔本報訊〕中華桌協昨天召開會員審查會議，由九人小組審查，通過二百五十八位新的個人會員，將在本月十三日提報桌協。通過會員資格審查者，以北市及台灣省桌協的人馬為最大宗，這個事實將

在未來桌協運作上發揮較大影響力。桌球前後期國手多人，都在昨天的審查會通過資格審查，如「小霸王」吳文嘉、黃慧傑、馮聖欽、朱昌勇、張秀玉、林麗如、許榮展、劉松明……等，另外各縣市桌委會主委及

幹事、委員只要合乎規定，都獲得通過。

有四百多人提出申請，審查過關者在本月十三日的臨時理事會可正式取得會員資格，但他們在今年十月桌協改組，是否有投票權，因正反意見都有，將在十三日一併討論解決。

承襲北方漢子的爽朗，勝毅常將自己的喜怒直接寫在臉上及行動上。他打球的靈感一來，練球可以「瘋了」來形容，數小時猛練不停，別人勸他休息，他說：「別碰，我今天靈感來了，打什麼全有。」誰也阻擋不了他練球的積極性。

一旦情緒欠佳，說不練就不練，任憑教練吹鬍子瞪眼也白搭。控制勝毅的情緒，是他的教練必學的藍眼也白搭。

興趣來，整天手不離拍

編者按：大陸桌球好手滕毅訪台已獲教育部審查通過，計畫在本月中旬抵台，滕毅是位性格獨特，球風別樹一格的世界知名球員，在大陸桌隊一向獨來獨往，本報將在今天起一系列介紹他的為人、成長歷程、球技特性……等，讓讀者深入了解滕毅的運動生涯。

本報記者 陳麗卿



高舉握拳的左手，為自己的勝利喝采，勝毅個性爽朗、鬪志昂揚。

(蘇嘉祥攝於八八年「中國」公開賽)

地露了一手，在賽前練習別人都揮拍勤練之際，唯獨大陸寄望最殷的勝毅，向教練許紹發說：「我不練了！」

豪氣是發了，勝毅也自食惡果。就在資格賽首戰，勝毅竟然陰溝裡翻船，以零比二栽在日本新秀渡邊武弘手中，並因此情緒大受影響，擠不進漢城奧運列車，令勝毅懊惱不已，直嘟嚷大意失荊州，他是從未輸給拿直拍的「小日本人」的？

而勝毅時而會出言不遜，頂撞教練，在大陸桌隊中已是司空見慣，教練許紹發固然頭痛不已，但也有欣賞他這種鮮活個性的大陸桌界領導人，肯定勝毅的叛逆性格，是引領他在桌壇闖出一席之地的原動力。正因性格桀驁不馴，使勝毅在「國家隊」三進三出，這個紀錄在大陸桌壇並不罕見。

打球有個性，穿著及生活享受上，勝毅的追求也與眾不同。他衣著时髦，打扮不輸時下我國青少年，常一襲寬鬆自然的衫褲搭配，引人側目；他最不喜歡穿西裝，總覺得西裝緊繃繃地，拘束了他外揚的英氣。

平時在北平，勝毅以一輛蘇聯製自用車代步，車齡雖然較老，但勝毅是大陸桌隊中除許紹發及江嘉良之外，第三個擁有自用車的，這也夠他風光的了；除此，他還愛玩摩托車，近日才買進一輛新摩托車，對車他往往擺弄幾下就會，獨有所鍾。

愛交友的勝毅，身邊常有一群兄弟聽候他使喚，勝毅大哥的架勢十足，照喚起兄弟、朋友也很海派，這也是大陸球員中少見的。

從個性及生活習性上，勝毅在大陸桌隊稱得上是個異數，也正因此，他的桌球生涯走得較別人曲折坎坷。(一)